




  

ВСТУП 
 

Програма обов’язкової навчальної дисципліни «Управління міжнародним 
бізнесом» складена відповідно до освітньо-професійної програми підготовки 
бакалавра спеціальності 292 «Міжнародні економічні відносини» освітня 
програма «Міжнародний бізнес». 

 
1. Опис навчальної дисципліни 

1.1. Мета дисципліни полягає у вивчені особливостей управління 

міжнародним бізнесом і опануванні теоретичних знань і практичних навиків 

прийняття стратегічних і оперативних управлінських рішень в умовах 

глобальної економіки з врахуванням зарубіжної практики та українських 

особливостей. 
 
1.2.Основними завданнями вивчення дисципліни «Управління 

міжнародним бізнесом» є: 

- опанування ключових понять та принципів управління міжнародним 

бізнесом; 

- ознайомлення з сучасними моделями управління міжнародними 

корпораціями; 

- формування системи знань про сутність, принципи та механізми 

функціонування міжнародного бізнесу; 

- розвиток умінь аналізувати зовнішнє середовище міжнародного бізнесу 

та оцінювати його вплив на стратегію підприємства; 
1.3. Кількість кредитів – 5. 
1.4. Загальна кількість годин – 150 год. 

1.5. Характеристика навчальної дисципліни 

Обов’язкова  

 Денна форма навчання Заочна (дистанційна) форма 

навчання 

 Рік підготовки 

 3-й 3-й 

 Семестр 

 1 сем 1 сем 

 Лекції 

 30 год. 18 год. 

 Практичні, семінарські заняття 

 30 год. - 

 Самостійна робота 

 90 год. 132 год. 

 У т. ч. індивідуальне завдання: курсова робота 

 30 год  30 год 
 



1.6. Перелік компетентностей, що формує дисципліна 
ЗК1. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного) 
суспільства та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і 
свобод людини і громадянина в Україні.  

ЗК 3. Здатність навчатися та бути сучасно навченим.  
ЗК5. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово. 
ЗК6. Здатність спілкуватися іноземними мовами. 
ЗК8. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  
ЗК9. Уміння бути критичним та самокритичним.  
ЗК10. Здатність спілкуватися з представниками інших професійних груп 

різного рівня (з експертами з інших галузей знань/видів економічної 
діяльності).  

ЗК 11. Здатність працювати в команді.  
ЗК 12. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної 

діяльності. 
ФК4. Здатність обґрунтовувати особливості реалізації форм міжнародних 

економічних відносин на мега-, макро-, мезо- і 8 мікрорівнях.  
ФК5. Здатність здійснювати комплексний аналіз та моніторинг 

кон’юнктури світових ринків, оцінювати зміни міжнародного середовища та 
вміти адаптуватися до них.  

ФК6. Здатність аналізувати міжнародні ринки товарів і послуг, 
інструменти та принципи регулювання міжнародної торгівлі. 

ФК8. Здатність визначати функціональні особливості, характер, рівень та 

ступінь взаємозв’язків між суб’єктами міжнародних економічних відносин 

різного рівня та налагоджувати комунікації між ними. 

ФК10. Здатність обґрунтовувати доцільність застосування правових, 

економічних та дипломатичних методів (засобів) вирішення конфліктних 

ситуацій на міжнародному рівні. 

ФК12. Здатність використовувати нормативно-розпорядчі документи та 

довідкові матеріали при здійсненні професійної діяльності у сфері 

міжнародних економічних відносин. 

ФК14. Здатність спілкуватися на професійному та соціальному рівнях з 

використанням фахової термінології, включаючи усну і письмову комунікацію 

державною та іноземними мовами. 

ФК15. Здатність застосувати методи, правила і принципи функціонування 

міжнародних економічних відносин для розвитку зовнішньоекономічної 

діяльності України.  

ФК16. Здатність постійно підвищувати теоретичний рівень знань, 

генерувати й ефективно використовувати їх в практичній діяльності. 

Додаткові компетентності для бакалавра за освітньо-професійною програмою 

ФК 17 Здатність обирати та використовувати відповідні методи, 

інструментарій для обґрунтування рішень щодо створення, функціонування 

підприємницьких структур, розробляти бізнес-план, застосовувати 

інноваційні підходи.  



ФК 18 Здатність усвідомлювати зміст основних понять і законів 

міжнародного бізнесу, особливості організації та методи здійснення 

міжнародного бізнесу в умовах невизначеності;  

ФК 19 Здатність управляти міжнародним бізнесом, розробляти та обирати 

конкретні стратегії розвитку бізнесу міжнародної компанії, в тому числі 

стратегію персоналу, фінансово-інвестиційну, конкурентну, маркетингову та 

інші, з урахуванням пріоритетів компанії та особливостей країн; 

ФК 20 Здатність розв’язувати прикладні завдання в сфері обліку, аналізу, 

контролю, оподаткування міжнародного бізнесу.  

ФК 21 Здатність застосовувати принципи соціальної відповідальності в 

діяльності суб’єктів міжнародного бізнесу. 

1.7. Перелік результатів, що формує дана дисципліна 

ПРН1. Відповідально ставитися до професійного самовдосконалення, 

усвідомлюючи необхідність навчання впродовж усього життя, проявляти 

толерантність та готовність до інноваційних змін.  

ПРН2. Вільно спілкуватися з професійних питань державною та 

іноземними мовами усно і письмово, фахово використовувати економічну 

термінологію. 

ПРН4. Систематизовувати й упорядковувати отриману інформацію щодо 

процесів і явищ у світовому господарстві; оцінювати та пояснювати вплив 

ендогенних і екзогенних факторів на них; формулювати висновки і розробляти 

рекомендації з урахуванням особливостей національного і міжнародного 

середовища.  

ПРН 5. Володіти навичками самоаналізу (самоконтролю), бути 

зрозумілим для представників інших бізнес-культур та професійних груп 

різного рівня (з фахівцями з інших галузей знань/видів діяльності) на засадах 

цінування різноманітності, мультикультурності, толерантності та поваги до 

них.  

ПРН6. Планувати, організовувати, мотивувати, оцінювати та 

підвищувати результативність колективної праці, здійснювати дослідження в 

групі під керівництвом лідера, з урахуванням вимог та особливостей 

сьогодення в умовах обмеженості часу.  

ПРН7. Застосовувати набуті теоретичні знання для розв’язання 

практичних завдань та змістовно інтерпретувати отримані результати. 

ПРН9. Розуміти і вміти застосовувати, відповідно до інших вимог 

освітньої програми, сучасні теорії та методи розв’язання спеціалізованих 

складних задач і практичних проблем у сфері міжнародної торгівлі товарами 

та послугами, міжнародного руху капіталу, міжнародних валютно-фінансових 

та кредитних відносин, мобільності людських ресурсів, міжнародного 

трансферу технологій.  

ПРН10. Ідентифіковувати та виокремлювати особливості 

функціонування суб’єктів міжнародних відносин та моделей їх економічного 

розвитку.  



ПРН11. Обґрунтовувати власну думку щодо конкретних умов реалізації 

форм міжнародних економічних відносин на мега-, 10 макро-, мезо- і 

мікрорівнях. 

ПРН13. Підбирати і вміло застосовувати аналітичний інструментарій 

дослідження стану та перспектив розвитку окремих сегментів міжнародних 

ринків товарів і послуг з використанням сучасних знань про методи, форми й 

інструменти регулювання міжнародної торгівлі. 

ПРН 15. Визначати функціональні особливості, характер, рівень та 

ступінь взаємозв’язків між суб’єктами міжнародних економічних відносин 

різного рівня та налагоджувати комунікації між ними. 

ПРН17. Визначати причини, типи та характер міжнародних конфліктів і 

суперечок, обґрунтовувати і застосовувати економічні, юридичні та 

дипломатичні методи і засоби їх вирішення на міжнародному рівні, 

відстоюючи національні інтереси України. 

ПРН19. Розуміти та застосовувати чинне законодавство, міжнародні 

нормативні документи і угоди, довідкові матеріали, чинні стандарти і технічні 

умови тощо у сфері міжнародних економічних відносин. 

ПРН21. Розуміти і мати навички з ведення ділового протоколу та ділового 

етикету у сфері міжнародних економічних відносин, враховуючи особливості 

міжкультурного спілкування на професійному та соціальному рівнях, як 

державною так і іноземними мовами.  

ПРН22. Застосовувати відповідні методи, правила і принципи 

функціонування міжнародних економічних відносин для розвитку 

зовнішньоекономічної діяльності України.  

ПРН23. Усвідомлювати необхідність навчання впродовж життя з метою 

підтримки професійної компетентності на високому рівні.  

ПРН24. Обґрунтовувати вибір і застосовувати інформаційно-аналітичний 

інструментарій, економіко-статистичні методи обчислення, складні техніки 

аналізу та методи моніторингу кон’юнктури світових ринків.  

ПРН25. Презентувати результати дослідження на базі яких, 

розробляються рекомендації та заходи з адаптації до змін міжнародного 

середовища.  

ПРН26. Здійснювати вибір та використовувати відповідні методи та 

інструментарій для обґрунтування рішень щодо створення, функціонування 

підприємницьких структур, розробляти бізнес-план, застосовувати 

інноваційні підходи.  

ПРН 27. Розуміти основні поняття і закони міжнародного бізнесу, а також 

особливості його організації, обирати методи здійснення міжнародного 

бізнесу в умовах невизначеності.  

ПРН 28. Управляти міжнародним бізнесом, розробляти та обирати 

конкретні стратегії розвитку бізнесу міжнародної компанії, в тому числі 

стратегію персоналу, фінансово-інвестиційну, конкурентну, маркетингову та 

інші, з урахуванням пріоритетів компанії та особливостей країн.  

ПРН 29. Застосовувати набуті знання для розв’язання прикладних завдань 

в сфері обліку, аналізу, контролю, оподаткування міжнародного бізнесу.  



ПРН 30. Розуміти сутність соціального виміру глобального економічного 

розвитку та застосовувати принципи соціальної відповідальності в діяльності 

суб’єктів міжнародного бізнесу. 

1.8. Перереквізити: Міжнародний бізнес, міжнародні економічні 

відносини. 
 

2. Тематичний план навчальної дисципліни 

 

Тема 1. Стратегічний менеджмент в міжнародному бізнесі. 

Міжнародний бізнес та міжнародний менеджмент. Основні риси 

міжнародного бізнесу. Конкурентні переваги міжнародного бізнесу. Завдання 

міжнародного стратегічного менеджменту. Стратегічні альтернативи 

міжнародного бізнесу. Розробка міжнародних стратегій. 

Тема 2. Стратегії проникнення на міжнародні ринки.  

Аналіз зарубіжних ринків. Оцінка альтернативних зарубіжних ринків. 

Оцінка витрат, доходів і рисок. Вибір способу проникнення. Експорт товарів 

та послуг на зарубіжні ринки. Форми експорту. Міжнародне ліцензування. 

Переваги та недоліки. Міжнародний франчайзинг: проблеми та перспективи. 

Спеціалізовані способи проникнення в міжнародному бізнесі. Прямі іноземні 

інвестиції. 

Тема 3. Міжнародні стратегічні альянси. 

Сутність і види міжнародних стратегічних альянсів. Мотиви створення 

міжнародних стратегічних альянсів. Міжнародні альянси й глобальна 

конкуренція. Проектування міжнародних стратегічних альянсів у 

міжнародному бізнесі. Гібридна стратегія в діяльності учасників міжнародних 

стратегічних альянсів. 

Тема 4. Організація і стратегії міжнародної маркетингової 

діяльності. 

Міжнародні маркетингові стратегії. Етапи розробки міжнародної 

маркетингової діяльності й маркетингових стратегій компаній. Стратегії 

географічної товарно-ринкової детермінованості. SWOT- аналіз у 

маркетинговій діяльності. Сильні та слабкі сторони компанії, можливості та 

загрози міжнародному бізнесу. Конфронтація стратегії. Коопераційні 

стратегії. Інноваційні стратегії. Імітаційні стратегії. Глобальні маркетингові 

стратегії й глобальне забезпечення бізнесу. 

Тема 5. Організаційні структури у міжнародному бізнесі. 

Типи організацій у міжнародному бізнесі по взаємодії із зовнішнім 

середовищем. Типи організацій по взаємодії підрозділів. Традиційна 

організація. Дивізіональна організація. Матрична організація. Корпоративна 

організація міжнародного бізнесу. Едхократична організація (заснована на 

компетентності). Багатомірна організація. Партисипативна організація. 

Підприємницька організація. Організація, орієнтована на ринок. 

Тема 6. Міжнародний операційний менеджмент 

Природа міжнародного операційного менеджменту. Стратегічний 

контекст міжнародного операційного менеджменту. Виробничий менеджмент 



управління ланцюжком постачань і вертикальна інтеграція Рішення про 

розміщення. Міжнародна логістика і управління матеріалами. Міжнародні 

операції по наданню послуг. Характеристики міжнародних послуг. 

Організаційний менеджмент послуг. Управління ефективністю на 

міжнародних підприємствах. 

Тема 7. Менеджмент фінансових ресурсів міжнародного бізнесу.  

Фінансові рішення в міжнародному бізнесі. Управління фінансовою 

функцією міжнародного бізнесу. Джерела фінансування міжнародного 

бізнесу. Глобальні фінансові потоки. Управління інфляційними й валютними  

ризиками. Стратегії хеджування ризиків. 

Фінансовий менеджмент транснаціональної компанії. Фінансування 

зовнішньої торгівлі. Фінансування інвестиційного процесу. Місце і роль 

цінних паперів у міжнародному інвестиційному процесі. Міжнародний ринок 

інвестицій. Форми міжнародних інвестицій. Міжнародні інвестиційні 

компанії. Критерії доцільності міжнародного інвестування. Керування 

міжнародним інвестиційним портфелем. 

Страхові ризики інвестування. Схема колективного міжнародного 

інвестування. Регіональні інвестиційні фонди. Міжнародні інвестиційні 

фонди. Глобальні інвестиційні фонди. 

Тема 8. Менеджмент трудових ресурсів у міжнародному бізнесі. 

Фактори формування трудових ресурсів у рамках міжнародної діяльності 

компанії. Планування трудових ресурсів. Кадрові переміщення при 

закордонних операціях, підготовка керуючих у середовищі міжнародного 

бізнесу. Адаптація персоналу до різних ринків праці. Підходи до відбору 

персоналу у міжнародному бізнесі: етноцентризм, поліцентризм, 

регіоцентризм, геоцентризм. Критерії відбору персоналу в міжнародному 

бізнесі. Фактори мотивації персоналу у міжнародному бізнесі . Системність, 

адаптивність, комплексність, результативність, облік національних 

особливостей при відборі й підготовці персоналу. Проблема формування 

міжнародного колективу. Кадрові стратегії ТНК. 

3. Структура навчальної дисципліни 
Назви розділів і тем Кількість годин 

денна форма заочна форма 

усього у тому числі усього у тому числі 

л с лаб. інд. с. р. л с лаб. інд. с. р. 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 

Тема 1. Стратегічний 

менеджмент в 

міжнародному бізнесі 

8 2 2   4 16 2    14 

Тема 2. 

Стратегії 

проникнення 

на міжнародні 

ринки. 

16 4 4   8 16 2    14 



Тема 3. Міжнародні 

стратегічні альянси. 

16 4 4   8 20 4    16 

Тема 4. Організація і 

стратегії міжнародної 

маркетингової 

діяльності. 

16 4 4   8 12 2    10 

Тема 5. Організаційні 

структури у 

міжнародному бізнесі. 

16 4 4   8 12 2    10 

Тема 6. Міжнародний 

операційний 

менеджмент 

16 4 4   8 16 2    14 

Тема 7. Менеджмент 

фінансових ресурсів 

міжнародного бізнесу. 

16 4 4   8 16 2    14 

Тема 8. Менеджмент 

трудових ресурсів у 

міжнародному бізнесі. 

16 4 4   8 12 2    10 

Індивідуальне 

семестрове завдання – 

курсова робота 

30 - -   30 30 -    30 

Усього годин 150 30 30   90 150 18    132 

 
4. Теми семінарських занять 

№ з/п Назва теми Кількість 

годин 
1 Стратегічний менеджмент в міжнародному бізнесі 2 

2 Стратегії проникнення на міжнародні ринки. 4 

3 

4 Міжнародні стратегічні альянси. 4 

5 

6 Організація і стратегії міжнародної маркетингової діяльності. 4 

7 

8 Організаційні структури у міжнародному бізнесі. 4 

9 

10 Міжнародний операційний менеджмент. 4 

11 

12 Менеджмент фінансових ресурсів міжнародного бізнесу. 4 

13 

14 Менеджмент трудових ресурсів у міжнародному бізнесі. 4 

15 

Разом  30 

5. Завдання для самостійної роботи 

№ з/п Назва теми Кількість 

годин 

1 Тема 1. Стратегічний менеджмент в міжнародному бізнесі. 

Міжнародний бізнес та міжнародний менеджмент. Основні риси 

міжнародного бізнесу. Конкурентні переваги міжнародного бізнесу. 

Завдання міжнародного стратегічного менеджменту. Стратегічні 

альтернативи міжнародного бізнесу. Розробка міжнародних 

4 



стратегій. 

2 Тема 2. Стратегії проникнення на міжнародні ринки.  

Аналіз зарубіжних ринків. Оцінка альтернативних зарубіжних 

ринків. Оцінка витрат, доходів і рисок. Вибір способу проникнення. 

Експорт товарів та послуг на зарубіжні ринки. Форми експорту. 

Міжнародне ліцензування. Переваги та недоліки. Міжнародний 

франчайзинг: проблеми та перспективи. Спеціалізовані способи 

проникнення в міжнародному бізнесі. Прямі іноземні інвестиції. 

8 

3 Тема 3. Міжнародні стратегічні альянси. 

Сутність і види міжнародних стратегічних альянсів. Мотиви 

створення міжнародних стратегічних альянсів. Міжнародні альянси 

й глобальна конкуренція. Проектування міжнародних стратегічних 

альянсів у міжнародному бізнесі. Гібридна стратегія в діяльності 

учасників міжнародних стратегічних альянсів. 

8 

4 Тема 4. Організація і стратегії міжнародної маркетингової 

діяльності. 

Міжнародні маркетингові стратегії. Етапи розробки міжнародної 

маркетингової діяльності й маркетингових стратегій компаній. 

Стратегії географічної товарно-ринкової детермінованості. SWOT- 

аналіз у маркетинговій діяльності. Сильні та слабкі сторони 

компанії, можливості та загрози міжнародному бізнесу. 

Конфронтація стратегії. Коопераційні стратегії. Інноваційні 

стратегії. Імітаційні стратегії. Глобальні маркетингові стратегії й 

глобальне забезпечення бізнесу. 

8 

5 Тема 5. Організаційні структури у міжнародному бізнесі. 

Типи організацій у міжнародному бізнесі по взаємодії із зовнішнім 

середовищем. Типи організацій по взаємодії підрозділів. Традиційна 

організація. Дивізіональна організація. Матрична організація. 

Корпоративна організація міжнародного бізнесу. Едхократична 

організація (заснована на компетентності). Багатомірна організація. 

Партисипативна організація. Підприємницька організація. 

Організація, орієнтована на ринок. 

8 

6 Тема 6. Міжнародний операційний менеджмент 

Природа міжнародного операційного менеджменту. Стратегічний 

контекст міжнародного операційного менеджменту. Виробничий 

менеджмент управління ланцюжком постачань і вертикальна 

інтеграція Рішення про розміщення. Міжнародна логістика і 

управління матеріалами. Міжнародні операції по наданню послуг. 

Характеристики міжнародних послуг. Організаційний менеджмент 

послуг. Управління ефективністю на міжнародних підприємствах. 

8 

7 Тема 7. Менеджмент фінансових ресурсів міжнародного бізнесу.  

Фінансові рішення в міжнародному бізнесі. Управління фінансовою 

функцією міжнародного бізнесу. Джерела фінансування 

міжнародного бізнесу. Глобальні фінансові потоки. Управління 

інфляційними й валютними  ризиками. Стратегії хеджування 

ризиків. 

Фінансовий менеджмент транснаціональної компанії. Фінансування 

зовнішньої торгівлі. Фінансування інвестиційного процесу. Місце і 

роль цінних паперів у міжнародному інвестиційному процесі. 

Міжнародний ринок інвестицій. Форми міжнародних інвестицій. 

Міжнародні інвестиційні компанії. Критерії доцільності 

міжнародного інвестування. Керування міжнародним інвестиційним 

8 



портфелем. 

8 Тема 8. Менеджмент трудових ресурсів у міжнародному бізнесі. 

Фактори формування трудових ресурсів у рамках міжнародної 

діяльності компанії. Планування трудових ресурсів. Кадрові 

переміщення при закордонних операціях, підготовка керуючих у 

середовищі міжнародного бізнесу. Адаптація персоналу до різних 

ринків праці. Підходи до відбору персоналу у міжнародному бізнесі: 

етноцентризм, поліцентризм, регіоцентризм, геоцентризм. Критерії 

відбору персоналу в міжнародному бізнесі. Фактори мотивації 

персоналу у міжнародному бізнесі . Системність, адаптивність, 

комплексність, результативність, облік національних особливостей 

при відборі й підготовці персоналу. Проблема формування 

міжнародного колективу. Кадрові стратегії ТНК. 

8 

9 Індивідуальне семестрове завдання – курсова робота 30 

Разом 90 

6. Індивідуальні завдання 

Індивідуальне науково-дослідне завдання – курсова робота з дисципліни 

«Управління міжнародним бізнесом». Перелік тем курсової роботи та 

методичні рекомендації до написання розміщено у дистанційному курсі 

«Управління міжнародним бізнесом»: 

https://moodle.karazin.ua/course/view.php?id=14878 

7. Методи навчання 

Використовуються такі методи навчання, як усні відповіді на 

семінарських заняттях; письмовий експрес-контроль; колоквіум; тестові 

завдання; виконання творчих завдань; розв’язування ситуаційних задач. 

8. Методи контролю 

Засвоєння тем (поточний контроль) здійснюється під час виконання 

завдань для самостійної роботи – виконання доповіді з презентацією. 

Завданням контролю виконання доповіді є оцінювання знань, умінь та 

практичних навичок студентів, набутих під час вивчення певної теми. 

При вивчені дисципліни «Управління міжнародним бізнесом» 

застосовуються наступні методи контролю: відповіді на семінарських 

заняттях, письмовий та тестовий контроль, курсова робота, екзамен. 

Поточний контроль здійснюється на семінарських заняттях. Сума балів, які 

студент денної форми навчання може набрати за поточним контролем, 

дорівнює 60 балів. 

Для складання підсумкового контролю (екзамену) обов’язковим є робота 

протягом семестру, написання курсової роботи і виконання завдань. Без 

отримання балів протягом семестру і не виконання курсової роботи студента 

може бути не допущено до складання екзамену. 

Семестровий підсумковий контроль з дисципліни є обов’язковою формою 

контролю навчальних досягнень студента. Він проводиться відповідно до 

навчального плану у вигляді семестрового екзамену в терміни, встановлені 

графіком навчального процесу та в обсязі навчального матеріалу. Сумарна 

оцінка за вивчення дисципліни розраховується як сума поточних оцінок, балів 

за виконання курсової роботи та балів, отриманих за результатами 



підсумкового семестрового контролю. Загальна сума балів поточного і 

підсумкового семестрового контролю складає 100 балів. 

Підсумковий семестровий контроль здійснюється під час проведення 

екзамену у 6-му семестрі. Загальна кількість балів за успішне виконання 

екзаменаційних завдань – 40 (для студентів денної форми навчання). 

Вміст екзаменаційного білета й оцінювання відповідей на екзамені: 

- 10 балів (теоретичне питання); 

- 30 балів (30 тестових питань х 1 бал);  

За результатами поточного та підсумкового контролю студент може 

набрати від 0 до 100 балів включно. Набрана студентом кількість балів 

служить основою для оцінки за національною шкалою. 

Здобувачам вищої освіти денної форми навчання надається можливість 

скласти екзамен дистанційно на платформі Moodle в дистанційному курсі 

«Управління міжнародним бізнесом», режим доступу: 

https://moodle.karazin.ua/course/view.php?id=14878 

9. Схема нарахування балів 

В основу рейтингової системи навчання покладено принцип 

накопичення балів за певний період навчання (розділ, семестр, рік), які 

студент отримує за виконання різних видів діяльності. Сума цих балів 

виступає в ролі кількісного показника якості роботи студента. 

Оцінка успішності студента є рейтинговою і виставляється за 

багатобальною шкалою з урахуванням оцінок засвоєння зазначених розділів.  

Поточний контроль та самостійна робота 
Курсова 

робота 

Разо

м 

Екз

аме

н 

Сума 
 

Т1 Т2 Т3 Т4 Т5 Т6 Т7 Т8 

 

30 

60 

(міні

мум 

30 б.) 

 

40 100 15 15 

Для допуску до складання підсумкового контролю (екзамену) здобувач 

вищої освіти повинен набрати не менше 30 балів з навчальної дисципліни під 

час поточного контролю, самостійної роботи, виконання курсової роботи 

(індивідуальне завдання). Курсова робота є обов’язковим індивідуальним 

завданням. Вимоги до написання курсової роботи розміщено у дистанційному 

курсі: https://moodle.karazin.ua/course/view.php?id=14878. 

Поточний контроль – 60 балів, з них: 

- 30 балів – виконання завдань протягом семестру: підготовка завдань 

протягом семестру та виконання тесту за темами дисципліни.  

- 30 балів – виконання курсової роботи. 

Вимоги та завдання до виконання практичних робіт представлені у 

дистанційному курсі: https://moodle.karazin.ua/course/view.php?id=14878 



Критерії оцінювання навчальних досягнень. 

Поточний контроль здійснюється під час проведення семінарських 

занять. Поточний контроль – 60 балів, з них: 

- 30 б. (виконання індивідуального семестрового завдання – курсової 

роботи) 

- 20 балів (підготовка 4 практичних робіт у вигляді презентації за 

представленими завданнями по 5 б.) 

- 6 балів (підготовка 3 презентацій із доповіддю за зазначеними темами, 

кожна оцінюється у 2 б.); 

- 4 бали (відповіді на 8 тестових запитань по 0,5 б. ) 

Бал Рівень 

засвоєння 

Характеристика знань і вмінь 

5-4 Високий  Повне та глибоке розкриття теми, правильне використання термінів, 

чітка, послідовна, структурована відповідь, грамотне, охайне 

оформлення, можливі візуалізації 

3-2 Середній  Загалом правильне розкриття, незначні неточності, є структура, але 

з недоліками, Невеликі помилки, оформлення зрозуміле 

1 Низький Виявляє поверхневі знання, не розкриває основних понять або 

плутає їх, відповідь неповна, неструктурована, містить численні 

помилки.  

0 Незадовільн

ий  рівень 

Немає розуміння теми, неправильні терміни, відсутня логіка і 

структура, відсутність прикладів та практичної цінності, хаотичне 

оформлення, важко читати 

Поточний контроль для студентів заочної форми навчання 

складається виконання завдань. Поточний контроль 60 б., з них: 

- 30 б. (виконання індивідуального семестрового завдання – курсової 

роботи); 

- 20 балів (підготовка 4 практичних робіт у вигляді презентації за 

представленими завданнями по 5 б.) 

● 10 бали (відповіді на 10 тестових запитань по 1,0 б. ) 

 

Критерії оцінювання відповідей під час проведення підсумкового 

семестрового контролю 

 

На денній та заочній формі навчання у 6 семестрі підсумковий контроль 

з дисципліни – екзамен. Час виконання екзаменаційних завдань 60-90 хв. 

Екзаменаційний контроль складається з одного теоретичного питання (10 

балів) та 30-ти тестових завдань ( 30 тестів по 1 балу). 



 
Шкала оцінювання 

Набрана сума балів за 100-бальною шкалою переводиться у 4-рівневу 
шкалу оцінювання у такий спосіб:   

Сума балів за всі види навчальної діяльності 
протягом семестру 

Оцінка  

90 – 100 відмінно 

70-89 добре 

50-69 задовільно 
0-49 незадовільно  
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https://www.trademap.org/Index.aspx 

2. Офіційний сайт Світової організації торгівлі. URL: 

https://www.wto.org/ 
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https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/436-15#Text 
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12. Особливості навчання за денною формою в умовах 

подовження дії обставин непереборної сили 

 

В умовах дії обставин непереборної сили освітній процес в університеті 

здійснюється відповідно до наказів/ розпоряджень ректора/ проректора або за 

змішаною формою навчання  або повністю дистанційно в синхронному 

режимі. 

Складання підсумкового семестрового контролю: в разі запровадження 

жорстких обмежень з забороною відвідування ЗВО студентам денної форми 

навчання надається можливість скласти іспит дистанційно на платформі 

Moodle в дистанційному курсі «Управління міжнародним бізнесом»: 

https://moodle.karazin.ua/course/view.php?id=14878. 
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